



悬挂600面国旗、128个红灯笼

百年铁路桥再度变身“国旗桥”

本报讯(记者 张堃雷)由哈尔滨日报、中共道里区委宣传部联合创意、策划和实施,日前,百年滨洲铁路桥再度变身“国旗桥”,与全国人民一道“喜迎二十大 奋进新征程”。此次展示将一直持续至10月28日,其间,“国旗桥”上将悬挂600面国旗和128个节庆红灯笼,为广大市民及八方游客搭建一个抒发爱党爱国情怀的红色景点,营造浓厚喜庆的节日氛围,在党的二十大即将召开之际,送上冰城儿女最真挚的祝福。

9月29日中午,记者来到滨洲铁路桥,看到“国旗桥”装饰处在收尾阶段,600面国旗和128个节庆红灯笼已全部完成悬挂。当天,“国旗桥”迎来了变身后的第一批观光客——不少正在午休的市民来到桥上,与国旗和红灯笼留下了最美合影。

今年22岁的程雅琳和父母一起,在桥上留下了一张全家福。她说自己即将前往外地工作,听说滨洲铁路桥变身“国旗桥”,希望把对家乡最美的回忆和祝福留在桥上。

“我大学是在上海读的,前两次滨洲铁路桥变身‘国旗桥’和‘祝福桥’,我都没能赶上。这次听朋友说为了迎接国庆节和党的二十大召开,滨洲铁路桥再次变身‘国旗桥’,我马上跟爸妈一起来这里拍照打卡。”程雅琳说,自己是一个土生土长的哈尔滨姑娘,这次离开家到外地工作心里很不舍,所以才在离开哈尔滨之前选择了跟家人拍张全家福。“我相信哈尔滨的未来会越来



越好。在国庆节即将到来之际,我希望用我们年轻人的方式祝福祖国生日快乐。”程雅琳说。

作为冰城人气最高的“打卡地”之一,滨洲铁路桥此次并非首次变身。2019年,在庆祝新中国七十华诞时,它曾变身“国旗桥”,上了中央电视台《新闻联播》,并吸引了近百万次的本地市民和外地游客前来游览,与“国旗桥”合影,为祖国庆生。去年,在庆祝党的百年华诞之时,它又变身“祝福桥”,短短不到半个月,全网的曝光量就超过1200万次,13天有超过150万来自全国各地的游客登上“祝福桥”为党庆生,并在央视《东方时空》占据了4分49秒的篇幅,将哈尔滨人民对党的百年华诞的深情祝福传递到全国,吸引了游客来冰城一睹“祝福桥”的风采。



一版图片由“哈报手机记者”傅强摄
本版图片由本报记者 刘达齐 “哈报手机记者”朱敬业、郭伟成、门奎、韩志彬摄



节日·出游

来北方森林动物园与动物宝宝见个面

本报讯(记者 王丹)秋天是收获的季节,北方森林动物园内也是一片“生”机,百只动物宝宝与游客见面。

豚尾猴“安安”,已经半岁了,它最喜欢爬墙上树、挖土玩水。发现一片红色叶子,它也会变得非常兴奋。小长颈鹿“初六”,从小就挑食,现在8个月大,身高已经有2.5米了。

东北虎“威威”九个月大。它和姐姐“笙笙”是双胞胎,合起来就是虎虎生威。

节日·参观

科学宫正常开馆 科普展品免费玩

本报讯(记者 王铁军)10月1日至10月7日,哈尔滨科学宫正常对外开放,免费接待参观者。

届时,科普展厅内陈列摆放的“数字水帘”“挑战冠状家族”“与机器人下棋对弈”等百余件科普互动展品均可操作,让孩子们在玩中感受科学魅力,学习科普知识,享受假期的美好时光。

开馆期间,每日开放时间为9:00—16:00。

节日·赏乐

百年哈响推出7场线上音乐会

本报讯(记者 于秋莹)为进一步丰富群众假日文化生活,具有百年历史的哈尔滨交响乐团通过7场线上音乐会陪伴广大冰城乐迷欢度“十一”假期。

10月1日、2日播出的线上演出是专为国庆节提前录制的,有《我爱你中国》以及大型原创交响曲《我的祖国》、歌剧《江姐》选段等群众喜闻乐见的红色经典旋律。

节日·天气

国庆假期好天居多 10月3日起气温下降

本报讯(刘宇飞 记者 陈悦)国庆假日期间哈市晴好天气居多,仅10月2日夜间至3日白天全市有阵雨,其他时段均为晴到多云天气。10月3日至7日全市气温将出现断崖式下降,最高气温降幅可达15℃到18℃。

天气预报

今天
23℃至9℃



白天阴有小雨
西南风3-4级



夜间多云
西北风2-3级

明天
19℃至12℃



白天多云
东北风1-2级



夜间多云
东南风2-3级

后天
25℃至7℃



白天多云
西南风3-4级



夜间阴有小雨
西北风3-4级



体彩 ■排列3 第22262期 329 ■排列5 第22262期 32998



福彩 ■双色球 第22113期 13 14 20 24 27 29+02 ■3D 第22262期 764 ■22选5 第22262期 07 12 13 18 21

■P62 第22262期 632483+0